

“这样的结果咱服气！” ——华塑股份公司无为矿山建筑石子竞卖会侧记

“填写报价时不允许相互商讨；报价填好密封后由工作人员收回，当场公布结果……”5月23日下午3时30分，淮北矿业华塑股份公司无为华塑建筑石子竞卖会上，来自省内19家公司近30人到场竞买。而就在当天上午，该公司刚刚举行了一场废旧物资竞卖会。

阳光是最好的“防腐剂”

“经审核，各竞买方资质合格，保证金到账，竞卖会可以开始。”为确保竞卖会质量，公司党群工作部、纪委（监察审计部）、经营管理部、武装保卫部全程参与。

与淮北矿业其他厂矿不同，华塑公司作为一家产供销一体非煤子公司，企业在自主管理的同时，承担着同等分量的市场风险。该公司党委认为：规避风险，阳光是最好的防腐剂。为规范无为华塑建筑石子销售市场，公司通过淮北矿业金意平台、优质采、安徽省招标投标信息网、中国招标与采购网及华塑公司新闻网站，提前五天挂网《无为华塑建筑石子竞卖公告》，召开竞卖会，严格按照相关法律法规现场填写报价、公开“标底”、公布竞价结果。

以解放思想推进质量时代

“安徽徽商商贸、淮南锦华、芜湖宏远……”10分钟后，报价收齐，工作人员现场“唱标”。思想解放的程度，决定改革的深度，创新的力度和发展的速度。今年以来，面对安



● 竞卖会现场

全环保、经营管控、产品销售、机组大修等诸多压力，公司把“创新驱动，精细管理”作为年度工作目标，用思想上的解放推进质量时代。在人员任用、机制体制上进行了大刀阔斧的改革。年初，水泥分公司生产管理被动，公司果断采取措施，同时调整党、政领导班子。经过两个多月的磨合，各单位各项工作稳步推进，甩掉了亏损的“帽子”；在近期干部人事调整上，公司大胆起用新人，先后有两名主管主持工作，一批年轻干部得到提拔重用；针对液氯销售市场不畅的现状，公司制定完善了销售人员激励机制，公司分管领导签下了《军令状》，销售公司提出“干群齐上阵、全员跑市场”的工作思路，主动出

击，抢占市场，缓解了经营困局。

进入二季度，公司还就主打产品价格下滑、建筑材料上扬的市场状况，及时调整经营战略，扬长避短，提高经济运行质量。

把纪律挺在前面

“1-3 石子 65 元/吨，‘瓜子片’、‘米砂’……”竞价“标底”一公布，会场鸦雀无声，大家齐刷刷的把目光聚焦到投影屏幕上。

强化监督执纪问责，严厉打击侵害公司利益的供应商。2016年，公司共退货焦粒15批次2443吨，石灰65车次2560吨，铁尾渣

20批次2043吨。将典型的“恶意报价而导致协议无法履行的竞得者”的两家公司及相关个人列入“黑名单”，没收合同履约保证金（各5万元）；没收5车含矸石焦粒，并给予供应商罚款84万余元。超前防范，把纪律挺在前面。公司先后对5名关键岗位部门负责人进行岗位交流，8家单位16个重点岗位定期轮换。

为推进市场化运作模式，公司提出管理事故“零容忍”，严抓进出两个关口，捋顺销售、采购的直线组织，下大决心打通“肠梗阻”，彻底解决影响公司发展的瓶颈问题。规定：采购、副产品及废旧物资销售凡符合条件的一律招标、竞卖，否则，动用问责手段。

让市场做主

“按照竞价规则，安徽和建、无为天弘、无为鑫泓、巢建商贸四家单位成为华塑公司新的合作方。当场无异议的，会后请到招标办签订《承诺书》。”4时30分，经过1小时激烈角逐，竞卖会“花落有主”。

如何让产品卖得了，卖得好，卖得上价。公司成立了以董事长为主任的价格委员会，定期召开会议，商讨价格走势，跟进市场行情，确立“买卖”最高、最低限价。

“整个活动议程规范，诚实守信，阳光操作，打消了之前的疑虑。”无为县一家未“中标”的公司负责人表示，竞卖会“现场直播”的方式，公平、公正、公开，这样的结果咱服气！

（陈春秋）

成都群博：现代绿色化工产品畅销国外

成都群博科技有限公司位于四川成都高新技术产业开发区，借助于四川省的磷、钾、锂等优质矿产资源，专注于生产、研发、销售高效环保的现代绿色化工产品。该公司经过多年的耕耘，已经发展成为一家专业的综合性化工产品供应商。公司配有专业的研发分析团队，主要致力于研发环保高效、实用性强的产品。该公司的核心竞争力主要体现在优质的产品、专业的销售团队和完善的售后服务等方面。

目前该公司的产品主链含磷酸盐系列产品，如碳酸钾、磷酸二氢钾、磷酸二氢铵、磷酸脲、磷酸氢二钾、焦磷酸钾、焦磷酸钠等，主要应用于高端肥料、医药发酵、无氰电镀等领域；锂盐系列产品，如碳酸锂、氢氧化锂等，主要应用于锂电池生产；环保清洁产品，如次氯酸钠、磷酸、双氧水、氨水、稀硝酸、稀硫酸、液碱、三氯化铁、片碱、聚合氯化铝、聚丙烯酰胺、亚硫酸氢钠等，主要应用于高效处理工业污水、生活废水等。

随着时代的迅猛发展，该公司紧跟时代步伐，从2015年起研发并为用户提供高端定制化化工产品和全方位的化工需求解决方案。在该公司全体员工的一致努力下，赢得了客户广泛好评。

据了解，公司产品已在国内西南地区销售名列前茅，国外已远销东南亚、美洲、中东、非洲地区。该公司坚信：专业是每一个团队长存之本，工匠精神让该公司独具一格，服务水平让该公司展现价值，开创新的未来。

（黄碧）



中铁二十三局集团在成都市建筑市场信用信息评价中名列前茅

从成都市建委信用信息管理平台上了解到，截至6月1日，在施工-市政评价相关的1653家企业中，中铁二十三局集团连续7天进入成都市建筑市场信用信息单日综合评价前10名，最高名次达第5名，为企业“大本土”市场，参与成都市属地经营创造了良好条件。

成都市建筑市场信用信息管理系统评

价，包括信用信息的采集、审核、录入、评价和发布等环节。初始得分主要包括基本信息分、业绩分、奖项分和现场信用信息评价得分，评价结果对企业在当地可持续经营起着决定性作用。

西郊河综合整治工程项目包括：建筑整治、河道清淤、河堤改造、市政桥梁、乔木移

植、景观园林绿化、光彩照明等相关节点工程。开工以来，项目部一直按照标准化项目建设要求，秉承“抓现场、创信誉、出成绩”的管理理念，充分发挥地域优势，面对前期排名相对靠后的不利局面，总结经验，规范要求，着力完善相关评价资料，强化现场管理，一路奋起直追。

西郊河综合整治项目的实施，将按照成都市规划结构，提炼成都历史文化精髓，用清水和绿地回报成都全体市民，打响成都水污染防治攻坚战，为建设“两江拥城·宜居水岸”的美丽成都不懈努力。

良好的信用信息评价为企业经营承揽打下了坚实基础。（张晓丽 纪明宇 郭俐志）



中国重汽
SINOTRUK



SITRAK

SITRAK-C7H
6x4 牵引车 TRACTOR

汕德卡

Intelligent truck
第1代智能卡车

SINOTRUK 4001-888-666
WWW.CNHTC.COM.CN
地址：济南市高新区华奥路777号